iQué expresion determma la cantldad de azu|e)os en la ﬁgura n7
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’Mina cuanto dinero rec(ben cuatro hermanos, si cada uno, después del mayor, recibird
® £10.000 menos, y ademas el dinero que se distribuye es de $2.000.000.
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. Lee el enunciado, luego responde.

@ Un arbol crece cada afo un 20%. Si al comenzar el afio su altura erade 0,75 cm, ;cyg) o N

0,75m

d

_._Aq_u_eal;_c‘anvz_:ar_élelérbolalcabode10‘aﬁos? Sal i
Qh:oﬂ'f(ﬂ‘ﬂ

(411) (\0"1)

-

090 m

i

n=\0
(ln:{L%E‘
an = 0,38 .(»\)1)0\
ANz 387w

—— i =

@ Los puntos medios de los lados de un cuadrado con perimetro de 24 cm son los vértices de

cuadrado.
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segundo cuadrado, y los puntos medios de los lados del segundo cuadrado son los vér
de un tercer cuadrado y asi sucesivamente, hasta el décimo cuadrado. Halla el 4reg del déi
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